COLEGIO DOMINGO EYZAGUIRRE
SAN BERNARDO / /EL BOSQUE
ASIGNATURA: MATEMATICA
PROFESOR (a): LILIAN LOPEZ VIDAL

Guia Pedagégica N°5

NOMBRE | Curso: 4° ........
Fecha inicio:18/05 | Fecha Término 29/05
Descripcion Curricular de la Evaluacion
Unidad N° 1 Numeros y operaciones. Patrones y algebras.
Objetivos OA2

Habilidades a evaluar | Célculo Mental

Instrucciones

Recuerda que en lo posible debes trabajar con lapiz pasta NEGRO.

No realices todas las actividades de una vez. Toma descansos de a lo menos 15 minutos para
continuar con el trabajo.

Cualquier duda puedes consultar al siguiente correo electrénico:
l.lopez@colegiodomingoeyzaguirre.cl

RE |CONOZCO LA MULTIPLICACION % é
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TODO ESTO PUEDE HACERSE DE UN MODO MAS RAPIDO,
CON LA MULTIPLICACION. SE INDICA DE LA SIGUIENTE MANERA:

_______ ~¢

e e s - e S e s i i i

- -

/~ CADA MULTIPLICACION ESTA FORMADA '\

| PORTERMINOSOELEMENTOSQUE !  ~No_______
\, TEENEN LOS SIGUENTES NOMBRES: # "~~~
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LA CANTIDAD DE ELEMENTOS CANTIDAD DE GRUPOS.
(EN ESTE CASO LAPICES)
QUE FORMAN UN GRUPO,
mireucanoo <— AL Y D = ]
............... SIGNO SIGNO
POR IGUAL
SE LLAMAN
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B e S MULTIPLICADOR
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2 inE ES MULTIPLICAR? b
| LAMULTIPLICACION ES UNA SUMA ABREVIADA, EN LA QUE SE REPITE EL MISMO SUMANDO (EN EL }
\\ EJEMPLO, EL 4), UN DETERMINADO NOMERO DE VECES (EN EL EJEMPLO, EL 2). A

B et e M ——
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% 1= RE | CONOZCO LA MULTIPLICACION

: way {1 BOLSAS. CADA BOLSA TIENE ___ BANANAS. EN TOTAL HAY <__ > BANANAS.

i P X 7 > =< "> RESPUESTA: HAY{ ) BANANAS.
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1 CANASTAS. CADA CANASTA TIENE ___ 2 PANES. EN TOTAL HAY <_ > PANES.

i-— S -—1= I:’_"-\I — ‘,- = '\, RESPUESTA: HAY [:_-—:! PANES.
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1 Niflos. capa NiNo TIENE {__ > 6LOBOS. EN TOTAL HAY <__ > GLOBOS.

M e el

e DR s e — RESPUESTA: HAY {{ ) GLOBOS.
“===<poR} T {(IGUAL) -0

Resuelve estas multiplicaciones. Une cada multiplicacion con el \
resultado que le corresponde.
8 2 1 — .
4 x 1 =... 1 x 4 3
7 x 1 = ... 8 x 1 = o
2 x 1 1 < 3 e 7
3 x 1 =... 1 X 6 = 1
ST A — S 9 x 1 e 8
@ x 1 = ... 1 x 1 = 1
Sasa e o 7 x 1 e e 10
1T x 1 = ... 10 x 1 = e 6
10 x 1 = ...
Completa los resultados. Une las cuentas en el orden correcto

y tendrdas un bonito collar.
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La tabla del &

Cbserva la tabla del 2. Luego colorea en este
2 recuadro las casillas en las que aparecen
los resultados de la tabla del 2. Ya hemos

empezado Nnosotros. ..

1 3 2
2 % 2
1]l2]|3la|ls]le]7]8]9 |10
3)(2:6 1 |1z|13|1a|15 |16 |17 |18 | 19|20
21 |22|23|24| 25| 26| 27| 28|29 30
4 x 2 =8 31|32 |33|34|35|36|37|38| 39|40
41 |az|az|aalas|as|a7|as|ao]|s0
S x 2 =10 51|52|53|54a|55[56|57 585960
_ 61|ez|e3|sales|esloe7]es|eo|70
6 x 2 —12 71| 72l73|7al7z5 76| 77| 78|79 |80
7 < 2 ='|4 81|82|83|84a|85|86|87|88|89|%0
91 |o2|o3|oalos]|os|o7|o8]|99 ivo
8 X 2 =16 - o
9 x 2 =18 TR
10 x 2 = 20 . N\ e
Resuelve estas multiplicaciones. Colorea de rojo los globos que

tienen un resultado de la tabla

7 X 2 = = del 2; colorea los otros de verde.
3 X 2 =..
8 x Z =._.
2 %2 =..
4 X 2 =..
G X 2 =
9 X 2 = ..
5 % 2 =.
1T X 2 =
10 X 2 =...

iEste ejercicio es casi igual de facil!

2 x5 =i
4 x 2 = ...
2 % 3 = ...
10 x 2 = ...
2 x 7 = ...
65 X 2 = ...
2 xXx 1 =...
8 X Z = ..
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La tabla del & h

Observa la tabla del 3. Luego colorea en este

1 %3 =3 okl bt gop e o i e o bt
2 3 6 empezado nosotros. ..
X = 1]2]3[a[s]e]7[8]°2 |10
1 [1z[13[a15|e|17|18]19]|20
3 X+3 =19 21 |2223|24a|25[26|27]|28]29]=0
s 31|32 |33|34a|35|36|37]|38]|39[40
4 X 3 _12 a1 |az|laz|aalas|ae|a7|as|a9]|50
i 51|52|53|54|55|56|57|58|59|60
5 x 3 =15 61|l62|63|6a|65|66[67|68[69]70
6 X 3 =18 71|72|73|74|75]|76]| 77| 78] 79]80
81|sz|sz2|8alss|86|87|88|89]|90
7 xXx 3 =21 o1 |92|o3|9a|oslos|o7[o8[o9i00
[
O e ~R i o T
10 x 3 = 30

—

Resuelve estas multiplicaciones. Colorea las casillas que tienen un resultado
de la tabla del 3. gQué aparece?

8 X 3 — et Atencion: qlgunosTr_:gmeros
6 x 3 — o aparecen repefidos.
il o5¢ 8 = .
T0isc B = 171 3 |24 9 |15
2K S =i 27(14 |1 |29] 6
2 s IR
Ause Bio— ., 19 (22118 | 9 |21
I e "8 = s
2 Ll _ 24| 5 [16] 26|30
iMoo dejes de practicar! 20 -I 2 3 6 27
2 X 3 = e £ CIBWIDU [B WSIANI0S
3 x 5 ot Une cada gatito con el nOmero
8 .4 3 —— S que le corresponde.
S O = .
10 x 3 =..
G 3 = .
B 1 = ..
e 3 — ...




